



В Свердловской области в рамках расследования уголовного дела об убийстве малолетнего мальчика следственными органами СК России установлены эпизоды ряда других преступлений



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела об убийстве ребёнка, 2017 г.р., который находился под опекой. Ранее сообщалось, что опекуном мальчика в августе 2019 года была определена жительница Екатеринбурга, 1989 г.р. В ходе расследования женщина была задержана, ей уже предъявлено обвинение по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

Кроме того, в ходе расследования установлено, что в действиях обвиняемой усматриваются истязание (ч.2 ст.117 УК РФ) и мошенничество при получении выплат (ч.1 ст.159.2 УК РФ). Так, согласно материалам дела, в период 2022 года женщина систематически избивала опекаемого ей мальчика, 2017 г.р. Также, по версии следствия, обвиняемая, официально назначенная опекуном указанного ребёнка, получала ежемесячные выплаты на нужды, содержание и опекунство. Несмотря на то, что мальчик умер, женщина на протяжении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

нескольких месяцев, не сообщив о смерти ребёнка в правоохранительные органы и органы опеки, умышленно из корысти получала указанные выплаты. По эпизодам истязания и мошенничества женщине также уже предъявлено обвинение. С учётом установленных обстоятельств, следователь СКР обратился в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанной меры пресечения в виде заключения под стражу.

Также в настоящее время продолжается расследование уголовного дела о халатности должностных лиц, ответственных за надлежащий контроль за воспитанием опекаемого ребёнка (ч.2 ст.293 УК РФ). В ходе расследования этого уголовного дела будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, ответственных за исполнение своих обязанностей. Следственным комитетом выясняются иные обстоятельства, касающиеся указанной ситуации, в том числе причины и условия, а также иные возможные противоправные эпизоды.

По указанию исполняющего обязанности руководителя СУ СК России по Свердловской области полковника юстиции Анатолия Дмитриевича Надбитова дальнейшее расследование будет поручено следователям областного аппарата СК России.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1805776>